

### 肃宁13项非遗亮相京城

本报讯(记者康学翠 通讯员刘雨菲)昨天,在北京798艺术区,由肃宁县文体广电和旅游局主办的“肃宁玩艺儿——非遗精品进京拜大年”活动拉开帷幕。肃宁13项技艺类非遗项目共249件作品亮相,展出将持续到3月3日。

为传承中华优秀传统文化,展示非遗保护成果,进一步加强文化交流,肃宁县特举办此次活动。据悉,目前肃宁县申报获批三级非遗项目共40项,这次特精选糖人、内画、篆刻、斫琴、戏装、木作等13项技艺类非遗项目亮相。

798艺术区是北京的文化创意产业集聚区。现场,京绣、捞纸、内画、篆刻、斫琴等非遗作品有序排列,吸引了众多参观者驻足,“这里的非遗工艺品做得非常漂亮,都是

花了很多心思做的,我非常喜欢。尤其是内画很神奇,在玻璃材质的料器内壁反手可以绘出细致入微的画面,笔触十分精妙。”一位参观者说道。

为了让市民游客近距离感受传统非遗技艺的奥妙,吹糖人、内画、肃宁三弦、锦丝绣、手工篆刻铜造像、王派西河大鼓等项目的传承人亲临现场,在各自展台前向过往游客展示非遗技艺。一位北京市民围在吹糖人非遗展台前,目不转睛地观看表演,“看到师傅现场制作,仿佛回到了小时候,还有各种非遗物件,勾起了我很多回忆。”这位市民说,上世纪八九十年代,他曾在肃宁亲眼见过吹糖人,来北京工作后,就再没见到过,此次来看肃宁非遗展,圆了他的一个梦。

### 海兴体育器材用到世界级篮球赛场

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘召新)日前,2024年巴黎奥运会女篮资格赛、中国男篮2025亚洲杯预选赛陆续在西安开赛。赛事上使用的1001款电动行走篮球架,均来自于海兴县的河北宏康体育装备有限公司。

河北宏康体育装备有限公司,是海兴县一家生产场馆伸缩看台、健身路径等体育用品的高新技术企业。他们生产的伸缩看台、智能篮球架等多种器材均通过了国际篮联(FIBA)认证,荣获河北体育用品制造优秀品牌。目前,公司拥有专利产品30余项,研发新产品200多种。河北宏康体育装备有限公司总经理李荣海说:“随着研发投入不断加大,近两年享受研发费用加计扣除

金额110多万元,为公司研发投入资金活水。”

海兴县税务局相关负责人表示,将结合企业实际需求,运用税收大数据,不断提升政策找人能力,确保税费优惠政策落实落地。

近年来,海兴县通过政府引导、重点扶持,大力推动体育器材产业发展,逐渐形成集研发、生产、销售为一体的特色产业群,取得良好的经济社会效益。据海兴县发展改革和科学技术局副局长李修彪介绍,该县注册体育器材企业有216家,专精特新企业4家,建立了省级研发机构企业3家、市级工业设计中心企业2家,从业人员9000余人,体育产品种类达218种,2023年年产值超12亿元。



日前,青县文明办、青县文体广电和旅游局、青县人民检察院等单位联合青县志愿服务联合会、青县快乐阳光爱心协会等志愿服务团体共同开展青少年心理成长训练营活动。心理咨询师从情绪管控、换位思考、增强自信心、包容等方面,与60余名青少年及家长进行互动交流,帮助更多家庭建立起健康和谐的亲子关系。

郭超 摄

新闻热线: 孙晓丹 13831766901 康学翠 18333004480 中洋 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107

### 中国二十二冶集团投融资事业部 沧州项目公司动员会 鼓干劲奋战“开门红”

为确保项目高效运转,日前,中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司紧紧围绕集团、事业部总体要求,春节假期后第一时间召开2024年节后复工复产动员会,统一思想、凝聚共识、铆足干劲、抢抓开局,以“开局就是决战、起跑就是冲刺”,全面推进复工复产工作,快速掀起大干快上热潮,为圆满完成年度各项工作任务打下坚实基础。

利开局,实现首季“开门红”。针对目前公司建设中的城市更新项目,要紧盯进度、保节点,严格检查施工现场,坚守安全底线,抓实抓细复工复产准备,确保安全、质量、环保目标前提下,推动在建项目有序运行。党支部书记作动员,要求鼓足“起步冲刺、决胜全年”的干劲,以饱满的精神状态投入到节后的复工复产工作中去。

动员会后,中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司党支部带领全体员工与中国二十二冶集团路桥公司联合组织开展“除冰雪、暖人心”义务扫雪除冰活动,帮助沧州大化三区小区扫雪除冰,真正体现了央企的温暖与担当。

在德邻居小区项目、永乐大道项目、华庭新园小区项目、灌清居小区项目现场,一线人员更是战寒冬、抢进度,冻结的设备、结冰的道路、寒冷的工地,这些都是每天要面对的挑战。建设人员用坚强的意志和科学的方法,高效完成一个又一个工期节点。

新年新气象,奋进正当时,沧州项目公司按下了复工复产的“启动键”,全体员工铆足干劲,火力全开,纷纷拿出龙腾虎跃的气势奋战2024年“开门红”,乘而上,为努力争创标杆项目齐发力! 谢佳怡

### 撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

## 今年全市将新改建383公里农村公路

### 另改造危桥16座

本报讯(记者孙晓丹 通讯员呼阳)昨天,记者从市交通运输局获悉,今年我市将持续提升农村公路发展质量和水平,新改建农村公路383公里、改造危桥16座。

农村公路是关系农村经济社会发展的重要公益性服务设施,在乡村振兴中发挥着基础性、先导性、带动性作用。去年,我市完成新改建

及大中修农村公路571公里,涉及吴桥、东光等15个县(市、区)。这些道路的建成投用,极大改善了周边群众出行环境,完善了全市农村公路路网结构,为沿线乡镇经济发展、服务乡村振兴战略实施提供了强大动力。

今年,围绕建设目标,我市制定了“四好农村路”提升工程工作方

案及农村公路建设考核办法,层层压实责任。特别是针对灾后重建的154.4公里建设项目,成立了工作专班,加强督导力度。建设中,按照“合理布局、联网成片”的原则,以建管养运协调发展为方向,做到与国省干线路网建设相结合,与区域经济发展相结合,与农村人居环境整治、旅游发展、产业发展、资源开发相结合,并严格招

标、资金拨付、质量监督等程序,落实“七公开”制度,督促施工企业和项目业主落实安全生产主体责任,并“一对一”做好项目协调指导和跟踪服务。同时,还将持续开展“四好农村路”全国示范县和省级示范县、示范乡镇、美丽农村精品示范路创建工作,以点带面积极推进农村公路建管养运全面协调发展和提档升级。



连日来,吴桥杂技大世界景区内游人如织,独台戏、鼻奏喷响、上刀山、蹬大缸、单手拍砖等精彩非遗节目轮番上演,杂技艺人展现惊险绝活,引得观众连连惊叹、笑声不断。

庞永新 申萍 摄

### 民间文艺展演 今在百狮园举办

#### 杂技、京剧、舞狮等轮番上阵精彩不断

本报讯(记者孙晓丹 通讯员王倩影)今天,由市文化广电和旅游局、沧县、运河区、新华区共同主办的“冬游河北·民俗过大年”2024年沧州市优秀民间文艺和“遇见艺术”——京梆杂技优秀节目集中示范展演活动在大运河百狮园上演,感兴趣的市民可以前往观看。

据了解,展演开场节目安排在百狮园入口广场,踩高跷、小车会、落子等表现力强、深受广大喜爱的民俗表演将率先上阵。百狮园奇趣广场上,舞狮、舞龙、腰鼓、秧歌等表演,与沧县“文化招牌”——贾村大鼓队一起形成一道靓丽风景线。在百狮园多功能运动场南门广场,杂技、京剧和河北梆子表演将精彩呈现。其中,杂技展演包括蹬技、飞叉、高车、叼剑等项目;京剧包括《沙家浜》《智取威虎山》《铡美案》《空城计》《红灯记》等选段;河北梆子为《大登殿》《南北合》《杜十娘》《夜宿花亭》《穆桂英挂帅》等选段,为广大群众奉上一场“接地气”的文化盛宴。

### 泊头市四营镇67名 入党积极分子成村级网格员

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘昊 左金花)日前,泊头市四营镇67名入党积极分子向所在村党组织报到,成为村级网格员。经村党组织安排,他们分别深入田间地头参加秸秆禁烧巡逻、烟花爆竹排查工作,深入农户进行燃气安全检查,在各自网格内积极履职尽责。

为进一步加强入党积极分子培养考察,持续深化“党建+网格化”管理模式,泊头市四营镇党委组织入党积极分子到村级网格报到,号召入党积极分子加入村级网格员队伍,为基层治理注入新鲜力量。各村入党积极分子通过村党组织推荐、主动报名等方式,经村党支部批准同意后成为村级网格员。村党组织对网格员进行培训,明确网格员身份、职责、所负责的点位范围等,要求各网格员提高政治觉悟,服从组织安排,充分发挥自身优势,主动落实网格内的信息员、宣传员、服务员、巡逻员、调解员职责,在完成网格部署的各项工作中起到带头作用。

将入党积极分子纳入村级网格员队伍,是四营镇党委继将党员和预备党员纳入基层网格、提升党组织后备力量后的又一举措。下一步,四营镇将持续执行“入党先入格”要求,不断加强入党积极分子的政治引领和考察指导,帮助他们牢固树立为民服务导向,提升为民服务能力,贡献青春力量。

### 2023年共接收社会捐赠款物1304万元

## 市慈善总会以品牌项目实施慈善救助

本报讯(记者鲁萍)2023年,在社会各界的积极参与下,市慈善总会通过开展系列慈善募捐活动,实施慈善救助项目,共接收社会捐赠款物1304万元。截至目前,款物发放共计1191.41万元。这是记者日前在市慈善总会获悉的。

2023年,市慈善总会积极探索“互联网+慈善”募捐新模式,组织开展“99公益日”,其中黄骅市慈善总会、任丘市慈善协会、孟村爱心人士等联动合作,通过“关爱沧州困境人员”“关爱任丘困境人员”“共建沧州幸福家园”三个子项目共募集善款132.81万元,获得腾讯配捐8.34万元,用于走访生

活困难人员。开展“幸福家园”村社互助网络募捐项目,发挥慈善第三次分配作用。市慈善总会作为河北省首个试点参与中华慈善总会——“幸福家园村社互助工程”,以沧县为试点,共上线11个项目,项目总筹款7.1万元,其中包含9个敬老食堂项目、1个学校采购足球项目和1个广场修缮项目,实现了资金向村社延伸,营造了人人可参与慈善的良好氛围。

去年,市慈善总会继续做好中华慈善总会药品援助项目、开展希望之光——“贫困血友病”关爱帮扶项目、“双助”困难对象保健康专项行动等,困难帮扶对

象感受到慈善的关怀与温暖,增强困难群众的获得感、幸福感。全力做好抗洪救灾款物接收及发放工作,市慈善总会接收和争取省慈善总会、中华慈善总会捐款共计794.23万元,拨付抗洪捐赠款物共计709.97万元,用于支持各地灾后重建及修复工作,部分款物将于今年春季定向拨付到位。

市慈善总会相关负责人表示,今年,将进一步创新募捐模式,加强外联合作,开展多种形式、灵活多样的募捐活动,积极争取中华慈善总会、省慈善总会更多项目落地,推进沧州慈善帮扶救助工作再上新台阶。

### 公示

河北耀腾路桥工程有限公司承建的东光县水务局2021年度地下水超采综合治理南运河东光段补水河道清理整治项目一标段已于2021年5月10日办理竣工验收手续,施工单位已经保证以上工程没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如有异议,请在十五日内持有关依据向东光县水务局、东光县保障农民工工资支付领导小组反映。

投诉电话: 0317-7798817(东光县水务局) 0317-7805102(东光县保障农民工工资支付领导小组)

### 公示

沧州水务发展集团有限责任公司承建的东光县水务局2021年度地下水超采综合治理南运河东光段补水河道清理整治项目二标段已于2021年5月10日办理竣工验收手续,施工单位已经保证以上工程没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如有异议,请在十五日内持有关依据向东光县水务局、东光县保障农民工工资支付领导小组反映。

投诉电话: 0317-7798817(东光县水务局) 0317-7805102(东光县保障农民工工资支付领导小组)

### 拍卖公告

受委托,定于2024年3月5日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对任丘市建设投资集团有限公司所属新世纪生活小区部分房产按现状公开拍卖包销权:

一标段:包销范围为6-8号楼、9号楼、3、4单元及2单元西单元,共计115套房产,房产建筑面积约13869.20平方米。起拍价7572.5832万元。

二标段:包销范围为11号楼3、4单元、12-13号楼,共计100套房产,建筑面积约10672.5平方米。起拍价5827.1850万元。

三标段:包销范围为5号楼、16号楼2单元、17号楼(除1-202外)、18-19号楼,共计99套房产,房产建筑面积约11544.28平方米。起拍价6303.17688万元。

以上三标段合计房产314套,房产总建筑面积约36085.98平方米。按单标段依次起拍,三个标段三次起拍总价款:19702.9451万元。

有意竞买者,自本公告之日起即可到各标段现场勘验标的,并于2024年3月4日前与拍卖人联系办理报名事宜,每个标段竞买保证金500万元。致电咨询联系电话13933988867。

河北亿盛拍卖有限公司 2024年2月27日

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失 电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼

## 沧州日报广告部

地址: 解放西路 传媒大厦 17楼